ABTOMaTnU4yecKkne KnanaHbl

YnpaBndowasa annapartypa

(" ) Cepua ASC n RE

MHeBMoApocceny c obpaTHbIM KianaHom cepun ASC ncnonb3yoTcs
[N51 TOYHOrO PerynupoBaHna pacxofa Bo3ayxa, cepus RE - ans rpybon
perynupoBKu.

SO-ASC-08
o © o

(D AsToMaTNuUECKMiT KNanaH.

@ASC - Cepuisi: ASC - perynmpyembiii THEBMOAPOCCENb MOBbILLEHHOW TOYHOCTU C 0O6PATHLIM KnanaHoM.
RE - Cepua RE - perynupyemblii THeBMOAPOCCENb 06LLero HazHaueHnsA ¢ 06paTHbIM KnanaHoM.

@I’IpmcoenMHMTeanaﬂ pe3bba: 06 = G1/8"; 08 = G1/4”; 10 = G3/8"; 15 = G1/2".

TexHnyeckne XapPaKTepuUCTnkn
SO-ASC-06 | SO-ASC-08 | SO-ASC-10 | SO-ASC-15
Mogenb
SO-RE-06 SO-RE-08 SO-RE-10 SO-RE-15

Perynupyembiii 200 450 1250 1650
Pacxop Bo3pyxa (Hn/muH)

He perynupyembii 400 800 1500 2500
MpucoegnHexne G1/8” G1/4” G3/8” G1/2"
Pabouas cpepa Bo3pyx
[lmana3soH paboyero faBneHus 0~9bap
MakcumanbHoe BXOAHOeE AaBnieHne 15 bap
[lnanasoH pabounx TemnepaTtyp -5~60°C

PacxofHble xapakTepuUCcTnKn

500 2500
A3C-08
ASC-15
< 400 < 1600 —
2 / 2 /
= / £ J/AsCip
< 300 < 1200 v =
g Vi g S|~
g o
T 74 a L/ e
g . AsC-d6 3 p A
@ 200 e 800 v v
g ~ g A
S
& 100 & 400 A A
1 1
—1 =]
0 1 2 3 4 5 7 8 1M1 12 13 0 1T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Kon-Bo 060poTOB BUHTa, pa3 Kon-Bo 060p0oTOB BUHTa, pa3

KomnaHuA octaBnset 3a cobom NMpaBoO N3MEHATb MOAENTN U Pa3Mepbl 6e3 yBegoMJIEHNA.

MonHasa TexHUYeckana nHpopmauma, yeptexun n 3D mogenn HaxoaaTca Ha ca|7|Te| ww.nrc1.pd



www.���1.��
www.pgs1.ru

FabapuTHbIE N NPUCOEANHUTENbHbIE Pa3Mepbl

[ - Mopenb A B C D E F G H
SO-ASC-06 | 22 | 32 | Gi/g" | 22 | 27 | 43 | 497 | 565
cave) SO-ASC-08 | 26 | 36 | G1/4” | 22 | 27 | 43 | 497 | 565
\ [ 1
I _ _ "
I 5 &lo SO-ASC-10 | 28 | 40 | G3/8" | 25 | 30 | 53 | 527 | 595

SO-ASC-15 | 28 40 | G1/2" | 30 35 53 | 587 | 655

Mopenb | J K L M N

SO-ASC-06 | M6X0.5 | M12X0.75 | 12 18 30 8.6

SO-ASC-08 | M6X0.5 | M12X0.75 | 12 18 30 8.6

SO-ASC-10 | M6X0.5 | M12X0.75 | 13 28 | 335 | 10.2

SO-ASC-15 | M6X0.5 | M12X0.75 | 13.5 | 28 | 385 | 10.2

IqHeuUeLl sndohnleNO1aYy

Mogenb A B C D E F G

edALedeuue semoisugedug

SO-RE-06 45 19 43 50 19 M14X1 G1/8

SO-RE-08 45 19 43 50 19 M14X1 G1/4

SO-RE-10 55 25 55 62 25 M18X1 G3/8

SO-RE-15 55 25 55 62 25 M18X1 G1/2

KomnaHua ocTaBnsAeT 3a o601 NpaBoO U3MEHATb MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMIIEHNA.
MonHas TexHnyeckana nHbopmauus, yeptexxkn 1 3D moaenn HaxoaAaTca Ha ca|7|Te|www.r|rc1 .pdb |



www.���1.��
www.pgs1.ru

